

# Во славу русского оружия

Плеяду талантливых сестрорецких оружейников открывают крупнейшие конструкторы отечественного автоматического оружия В. А. Дегтярев, В. Г. Федоров, Ф. В. Токарев (на снимке слева направо). Свою работу на Сестрорецком заводе они начали в дореволюционные годы. В 1912 году были изготовлены первые опытные образцы ружей-пулеме-

тов системы Федорова. В разработке образца нового оружия ему помог слесарь В. А. Дегтярев.

Свою первую конструкторскую работу — автоматический карабин В. А. Дегтярев так же осуществил на Сестрорецком заводе. В

1908 году начал конструкторскую деятельность Ф. В. Токарев. Он решил переделать трехлинейную винтовку в автоматическую, но в 1912 году создал совершенно новый образец автоматической винтовки.

Уже первые образцы оружия этих трех выдающихся конструкторов отличались высокими боевыми качествами. Но подлинного расцвета своего таланта прославленные оружейники достигли в годы Советской власти.

В. Г. Федоров стал академиком. Пистолеты-пулеметы Дегтярева, знаменитый «ТТ» (Токарев—Тула) и многие другие их образцы явились грозным оружием в руках наших бойцов в годы Великой Отечественной войны.

Накануне юбилея завода общественность страны отметила столетие со дня рождения Ф. В. Токарева. Доктор технических наук Ф. В. Токарев прожил большую, яркую жизнь, из которой почти 75 лет посвятил труду во имя могущества нашей Родины, во славу русского оружия.



Сестрорецкий  
инструментальщик